

ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТИИНОГО БЮРО, УПРАВЛЕНИЯ И ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМА СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНО-ШУШЕНСКОЙ ГЭС

№ 58 (672) • Среда, 21 июля 1976 г.

Цена 1 коп.

СООБЩА РЕШАТЬ ЗАДАЧИ ДНЯ: 70 тысяч кубометров бетона за июль, 3000 кубометров бетона за сутки!

В управлении основных сооружений сейчас горячая и напряженная пора. Гидростроители вышли на финишную прямую, ведущую к миллионному рубежу. Люди трудятся с максимальной отдачей сил. Например, звено Ю. Дворникова (бригада Ф. Горбакова) уложило за смену 612 кубометров бетона, звено К. Смирнова (бригада С. Коленкова) — 521 кубометра.

ДОРОГА КАЖДАЯ МИНУТА

Для того, чтобы успешно приблизиться к финишу миллиона кубометра, нужна четкая организация работы во всех службах, занятых на строительстве Саяно-Шушенской гидроэлектростанции.

Ритмичность бетоновкладочного цикла зависит не только от плотников-бетонщиков УОС, но и от доста-

вки бетона, т. е. от водителей АТК-2, от качества бетона, выпускаемого УКБХ, от снабжения малыми механизмами (УММ), от управления материально-технического снабжения и многих других подразделений.

В управлении основных сооружений плотники-бетонщики работают с энтузиазмом; большую помощь оказывают студенты. Но очень остро ощущается нехватка механизмов, в первую очередь, кранов, которым часто приходится переключаться с бетоном на другие работы, например, на скалу при подготовке блоков.

Необходимо сказать и о бадьях. Нам, второму участку, срочно нужно 12 бадей, а есть только семь, 3—4 из которых могут в любое время выйти из строя. Следовательно, коллективу ремонтного завода надо поторопиться с изготовлением бадей, и чтобы они были высокого качества.

К водителям бетоновозных машин АТК-2 у нас пока претензий нет, в последнее время они значительно улучшили свою работу.

Есть претензии к управлению карьера-бетонного

хозяйства. Бывает, и довольно часто, бетон идет некачественный. Необходимо установить на заводе строгий контроль, а также обеспечить ритмичную работу всех смен УКБХ, без простоев и поломок.

Давно была дана заявка на мастерки управлению материально-технического снабжения. Однако мастерков нет, зачистку скального основания мы до сей поры ведем лопатами.

Отсутствие затирочных и шлифовальных машинок, вибраторов, малогабаритных насосов сдерживает темпы подготовки блоков к бетонированию. Масса работы выполняется вручную, тратится время. А ведь сейчас дорога каждая минута. Думается, что участок малой механизации сможет изыскать резервы и оперативно решить вопросы по снабжению УОСа необходимыми механизмами.

Неувязок, конечно, много. Но мы, строители, полностью решимости уложить миллионный куб в срок. Давайте сообща решать эту главную задачу дня.

Э. ДОЛЕИН,
старший прораб второго участка УОС.

ВЕСТИ С БЕТОННОГО ФРОНТА

За прошедшие шесть дней с 14 по 20 июля в плотину строящейся ГЭС уложено 11012 кубометров гидротехнического бетона, при задании 14 тысяч.

Задача на июль: укладывать в плотину за сутки 3000 кубометров. Но ни в один из этих дней столько бетона принято в блоки не было. Самая высокая выработка — 2025 кубометров — достигнута 15 июля. Но уже на следующий день цифра эта падала, уменьшилась, до 1442 кубометров.

В автотранспортной конторе № 2 я работаю восемь лет.

В нашей бригаде, руководит которой А. М. Горин, 45 человек. Есть опытные водители, такие как

СДЕЛАЕМ ВСЕ

Чернов А. А., Матусков В. В. Есть и молодые ребята, которые пришли к нам после службы в армии, Н. Москалик, например, или В. Шефер, который приехал в Саяны по комсомольской путевке в составе отряда «Красноярец». Опытные водители успевают сделать за смену 10-12 ходок, у молодых получается, конечно, меньше.

Мой напарник — Александр Гусев. Работаем в одном экипаже недавно, чувствуем, что дело свое шоферское он знает и любит, машину бережет. Результаты получаются неплохими: в июне я перевез 934 кубометра бетона, а Александр — 746. Вот за эти показатели нам и было присвоено звание лучшего экипажа во второй колонне. Лучшим водителем в нашей колонне за прошедший месяц признан В. В. Матусков, который выполнил план на 208 процентов.

Сейчас, когда идет соревнование за право участия в укладке миллиона кубометра, для меня и моих товарищей главной заботой является своевременная доставка бетона в котлован.

Мы, водители бетоновозов, чувствуем ответственность перед всей стройкой за общие дела, знаем, что от нас во многом зависит выполнение заданий по бетону. Постараемся сделать все, чтобы в нынешнем году в плотину было уложено 600 тысяч кубометров бетона.

П. БУРМАКИН,
шофер АТК-2.

ВНЕСЕМ СВОЙ ВКЛАД

За несколько дней мы подготовили скальное основание, смонтировали опалубку, уложили сотни кубометров бетона.

В экипаже нас четверо. Надежными помощниками являются два Владимира — Ващенко и Непомнящий, Олег Зайцев. Олег и я работали на Красноярской ГЭС крановщиками, а Ващенко и Непомнящий здесь закончили курсы, опыт работы уже есть.

Наши экипажи внесут свой вклад в достижение покорителями Енисея новой высоты — миллиона кубометра бетона.

КБГС-450 — хорошая машина. Хочется сказать несколько слов о качестве его сборки. На механическую часть не обижаемся, чисто выполнена. А вот электрическая часть оказалась не на высоком уровне.

Темпы укладки бетона в левобережном котловане растут. Чтобы в июле взять рубеж в объеме 70 тысяч кубометров, нужно потрудиться с напряжением, краны должны действовать с полной отдачей.

Необходимость заставила ввести в эксплуатацию КБГС-450 за короткий срок, подкрановые пути были еще не готовы. Отрабатывать ход приходится сейчас.

Наш экипаж внесет свой вклад в достижение покорителями Енисея новой высоты — миллиона кубометра бетона.

В. ЕРШОВ,
старший машинист крана КБГС-450.

ЗА СМЕНУ — 1100 КУБОМЕТРОВ

Передовая смена механизма Николая Давыдовича Зайцева 18 июля выдала 1100 кубометров бетона. Показатель этот почти на 100 кубометров улучшен по сравнению с их выработкой 15 июля.

Коллектив смены уверенно справляется со своим планом, задает тон в работе бетонного завода.



цветы у подножья памятника В. И. Ленину.

Монгольские друзья познакомились с коллекциями промышленных предприятий и строек Хакасии, посетили областной музей, побывали в Шушенском и на строительстве Саяно-Шушенской ГЭС.

Радушно и тепло принимают дорогих гостей трудающиеся области. В задушевных беседах гости рассказывают о тех больших переменах, которые произошли в Монголии после победы народной революции, интересуются историей Хакасии, ее культурой.

НА СНИМКЕ: гости из Монголии на строительстве Саяно-Шушенской ГЭС.

Фото Г. ЧУГУНКИНА.

